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EFOP 3.2.6.-16-2016-00001 (Rajz és vizuális kultúra 
tantárgy) 
„A tanulók képesség-kibontakoztatásának elősegítése a köznevelési 
intézményekben” 

 

 

Az intézmény a Berettyóújfalui Tankerület és az Igazgyöngy Alapítvány és AMI együttműködésében, a 
Képzőművészeti Egyetem EFOP 3.2.6.-16-2016-00001 projektjének hátterével, az un. hármas fókuszú 
vizuális nevelés módszertana szerint szervezi a vizuális nevelést, alsó tagozatban. 

A módszertan, melyet akkreditált képzésekkel is megerősítettek, az alapozó szakaszban, az általános 
iskola első négy évfolyamán segíti a gyerekek személyiségfejlesztését. Nem tartalmaz a pedagógiában 
nem ismert, új elemeket, csupán új struktúrába foglalja a fejlesztést, kihasználva az alkotás adta 
érzelmi többletet a bevésésben, megerősítésben. Olyan területeket kapcsol be így a pedagógiai 

munkába, melyekben hatékonyabban megerősíthetők azok a készségek, melyekre a felgyorsult és 
változó világban kihívásként tekinthetünk.  

A vizuális kultúra tantárgyat holisztikus szemlélettel erőteljesen köti készségfejlesztésében, vagy 
ismeretanyagban a többi műveltségi területhez is.  

A hármas fókusz a következő: 

1. A vizuális kommunikáció előírt fejlesztése, a NAT és a Kerettantervhez igazodva, 
évfolyamonkénti tanmenet alapján. 
 

2. Hátránykompenzálás a tanulási nehézségekre fókuszálva (finommotorika, 
figyelemkoncentráció, vizuális memória, megfigyelési képesség, logikai gondolkodás, 
tantárgyközi kapcsolódások megerősítése más tantárgyak ismeretanyagának 
vizualizálásával).  
 

3. Szociális kompetenciák fejlesztése (érzelmi intelligencia, önbizalom, énhatékonyság-érzés, 
önértékelés, együttműködési képességek, csoportidentitás, tolerancia, szolidaritás-érzés). 

A módszer alapja egy olyan, tudatosan felépített pedagógiai munka, amely a három fókusz egyidejű 
teljesülését feltételezi, a gyerekek életkorához és érdeklődéséhez igazodó feladatokkal ás a hozzá 
kapcsolódó értékeléssel. 

Az iskola első négy évfolyamára elkészített, tanévenként aktualizált tanmenet folyamatos 
fejlesztéssel, rugalmasan igazodik a Kerettantervhez, teljesítve a hármas fókusz célkitűzéseit is.  

 

 






















